12. labor: SIKEREZ

A labor témdja: Lépcsos tengely rezgéstani vizsgalata SIKEREZ programmal.
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Hatarozzuk meg a tengely elsé 3 sajatfrekvenciajat altalanos, sikbeli gerendaelem hasznalata-
val, SIKEREZ programmal!

Készitsiik el a tengely minimalis elemszamu végeselemes modelljét a 11. heti laborgyakorlathoz
hasonloan (Akkor az els6 3 sajatfrekvencia: 374 rad/s, 716 rad/s, 1012 rad/s volt)!
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Hatarozzuk meg az els6 harom sajatfrekvenciat és az ezekhez tartozo lengésképeket!
Hatarozzuk meg és abrazoljuk a lengésképeket!

o Végezziik el a rezgéstani vizsgalatot tobb elem felhasznalasaval (100 mm és 50 mm elemmé-
rettel)!
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rad/s | rad/s | rad/s
3elem |374 | 716 | 1012
11 elem | 374 | 696 | 991
22 elem | 374 | 696 | 991

e Végezziik el a vizsgalatot a csapagyakat csukloként, illetve befogasként modellezve!

()] (V) 03
rad/s | rad/s | rad/s
rugd 374 | 716 | 1012
csukldo | 402 | 1068 | 2040
befogas | 483 | 2237 | 2353

Rezgéstani feladatok esetén a minimalis elemszdma modell sokszor nagyon pontatlan eredményt ad,
kiilonosen a magasabb sajatkorfrekvencidk esetén.
A kényszerek modellezése is nagyban befolyasolja a szamitott sajatkorfrekvenciakat.



